

ВА И.

XXX

Евечерний С.-Петербург

10 ОКТ 1992

28

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

ПОПЕЧЕНИЕ О СЛЕПЫХ

Среди сбежавших из детдомов и беспризорных есть совсем беспомощные дети — слепые. Заботу о них решили взять на себя члены православного братства попечения о слепых св. апостолов Петра и Павла. Они создали муниципальный приют «Дом милосердия» для слепых и слабовидящих детей. Приют опекается приходом Петропавловской церкви в Шувалове, где настоятелем служит о. Николай Головкин.

Конечно, сразу возникла проблема с помещениями. Но недавно комиссия по определению форм сдачи в аренду зданий-памятников приняла решение о передаче приюту бывшей дачи архитектора Месмахера в Шуваловском парке («Желтой дачи»), которая расположена рядом с Петропавловской церковью. Свое согласие дал В. Ф. Белменов — генеральный директор ВНИИ токов высокой частоты им. Вологодина, на балансе которого находится сейчас это здание.

В соответствии с решением попечительского совета братства финансирование и обеспечение материалами полного комплекса ремонтно-реставрационных работ по «Желтой даче» будут осуществлять фирма «Найденов и компания», ТОО «Лад», АПНТ «Аквилон» и филиал № 3 банка «Петровский». На площади более трехсот квадратных метров разместятся пока 15 слепых детей. Это, конечно, капля в море детских проблем. Но если в наше нелегкое время нашлись люди, которые подумали о них, значит, не все потеряно...

И. СТЕПАНОВА